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Пример решения задачи: объем тела через тройной интеграл  
 
 

ЗАДАНИЕ.   

Вычислить тройным интегрированием объем тела, ограниченного данными 
поверхностями: � = 2 − �, � = 0, � = 2√�, � = 14�� 

 

РЕШЕНИЕ. Заданное цилиндрическое тело ограничено сверху плоскостью � = 2 − �, снизу - плоскостью � = 0: 

 
Его проекция на плоскость 
�� - фигура, ограниченная линиями 2 − � =0, � = 2√�, � = �� ��: 
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 �
�:		 ���4 ≤ � ≤ 2√�0 ≤ � ≤ 2  

Тогда искомое тело задается неравенствами: 

�0 ≤ � ≤ 2 − ���4 ≤ � ≤ 2√�0 ≤ � ≤ 2  

Объем тела равен: 

� = ����
� � ���√�

��/� � �����
� = � ���

� � ��  2 − �	0 !���√�
��/� = � ���

� � "2 − �#���√�
��/� = 

= �$"2 − �#� % 2√�	��/4&���
� = ��"2 − �# '2√� − ��4 (!���

�
= �)4��/� − 2�*/� − 12�� + 14�*, ���

� = 

= )4 ∙ 23 �*� − 2 ∙ 25 �0� − 16�* + 116��,  2	0 = 83 ∙ 2√2 − 45 ∙ 4√2 − 86 + 1616
= 32√215 − 13 
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ОТВЕТ.  

� = 32√215 − 13 

   
 


